

Contadores Públicos Repudian Colegiación

Los contadores públicos nos oponemos rotundamente a la Colegiación Profesional Obligatoria, porque eso representará que más de 400 contadores que hay en el país nos quedemos sin trabajo, declaran los señores José Humberto Valiente y Mauricio Orellana Mixco, ambos CPC.

Manifiestan que durante una sesión general que realizaron los representantes de la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, Colegio Salvadoreño de Contadores Públicos y la Corporación de Contadores de El Salvador, discutieron el proyecto que se encuentra en la Asamblea Constituyente y

después de un exhaustivo análisis llegaron a la conclusión de repudiar el proyecto.

Indican que en el país existen 520 contadores públicos de los que únicamente 50 son licenciados y lógicamente los que saldrían beneficiados con la colegiación, por decirlo así, dejando marginados a más de 400 contadores que hoy prestan sus servicios eficientemente en todos los sectores productivos.

En carta que entregaron a la Asamblea Consti-

tuyente manifiestan los contadores su total repudio a la colegiación, porque vendría a constituir prácticamente una sindicalización de todas las profesiones liberales, principalmente por la obligatoriedad de la colegiación, que significaría fomentar la creación de instrumentos y grupos elitistas con gran poder económico y político, que llegarían a retardar el proceso democrático que felizmente se

—Favor pase a la página 13.

No Recibe a Diputados el Presidente Magaña

Los diputados de la zona oriental que acudieron a Casa Presidencial, con cita previa, para hablar con el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, se quejaron en la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente, de que no fueron recibidos por el primer mandatario, a pesar de que esperaron más de media hora, dijeron.

En el pleno fue leída la queja firmada por los diputados Macía Judith Romero de Torres, José Luis Chicas, David Humberto Trejo, Ricardo Arnoldo Pohl, Carlos Alberto Funes, Hector Manuel Araujo y Luis Roberto Hidalgo Zelaya, quienes, atendiendo sugerencia del Presidente de la Asamblea Constituyente, iban a exponer la situación que se vive en el oriente del país.

En la nota dicen que ellos se presentaron a Casa Presidencial a las 4.30 de la tarde del miércoles 13

porque supuestamente el Presidente de la República iba a recibirlos.

Después de larga espera se les dijo que serían recibidos por el Ministro de la Presidencia y no por el Presidente, como el mayor D'Aubuisson les había manifestado.

Ellos esperan ser recibidos por el primer mandatario, porque necesitan exponer la grave situación en que se encuentra la referida zona oriental y para solicitar su colaboración a efecto de resolver en parte ese problema, dijeron.

El mayor D'Aubuisson dijo que ya se habían planteado esos problemas al Presidente de la República y acordó recibir a los diputados para que ellos le expusieran el caso y poder así resolverlo de inmediato con su intervención.

—Favor pase a la página 27.

Prorrogan Ley Amnistía Hasta el 15 de Agosto

La vigencia de la Ley de Amnistía ha sido prorrogada hasta el 15 de agosto del corriente año, sin que hasta a la fecha se haya aclarado el desconcierto que opera entre la ciudadanía sobre los alcances de la aplicación de la ley, tal como lo han señalado algunos profesionales del derecho.

El plazo establecido en el artículo 13 de la Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, contenida en el Decreto Legislativo N° 210 del 4 de mayo del corriente año, vence el 14 de julio, pero el pleno de la Asamblea Constituyente lo prorrogó.

La iniciativa provino de la Presidencia de la Repu-

blica, por medio del Ministerio de Justicia. Se solicitaba esa prórroga, según se dice, para que un mayor número de personas que así lo deseen, puedan acogerse a los beneficios de dicha ley, ya que por diversas circunstancias no han podido hacer uso de ese recurso que el Gobier-

—Favor pase a la página 32.



NO ESTOY OBSTRUYENDO.— En declaraciones a EL DIARIO DE HOY, el Presidente del CCE, Dr. Ricardo Alfredo Maida, dice que no está obstruyendo ni favoreciendo la inscripción de ningún Partido. "Me limito estrictamente a cumplir la ley", subraya.

Dr. Umaña: Buena Reactivación por la Crisis en Oriente

SAN MIGUEL.— El proyecto de reactivar la zona oriental es oportuno por la devastación de la riqueza nacional que está haciendo la guerrilla y por las especiales circunstancias económicas por las que atraviesa el oriente de nuestro país.

Lo anterior comenta el Dr. Felipe Francisco Umaña padre, socio honorario de la Asociación de Abogados de Oriente, al ser requerido para opinar en la continuación de las entrevistas a ciudadanos de diversos lugares de la Zona Oriental, en relación con el Proyecto presenta-

do por el Partido Popular Salvadoreño, PPS, ante la Asamblea Constituyente.

El proyecto viene a ser un acicate para que el Gobierno Central haga todo lo humanamente posible para la recuperación, no sólo de la Zona Oriental sino de todo el país, ya que éste cuenta con una fuerte capital que es su gente de fuerte carácter que jamás se doblega ante las mayores adversidades, agrega.

El Dr. Umaña añade: "Ya ese proyecto ha sido impulsado por medio de comentarios de diferentes entidades a las cuales pido lo hagan públicamente, desde el más humilde ciudadano hasta el más co-

—Favor pase a la página 32.

Cnel. Guardado Nuevo Director de Correos

El Teniente Coronel Victor Manuel Guardado es el nuevo Director General de Correos. Fue juramentado ayer a las 10 de la mañana, en el despacho oficial del Ministro del Interior.

El Tte. Cnel. Guardado sustituye al señor Juan Ramón Hidalgo, quien fungió provisionalmente y ad honorem, desde enero.

UN BALAZO FORTUITO

Para información del nuevo director, se comentó en las oficinas de esa institución, que el sábado, uno de los miembros de la vigi-

—Favor pase a la página 32.

Fomentar el Trabajo es Propósito de AMCHAM

La Cámara Americana de Comercio fue fundada en El Salvador hace diez años, con la filosofía de fomentar fuentes de empleo en todos los niveles de la sociedad; desde el trabajo de barrendero hasta los profesionales, declara el señor Gerard T. Coughlin, directivo de la entidad.

Durante la visita que hizo a nuestro país el señor Maurice Ferré, alcalde de Miami, Florida, Estados Unidos, con motivo del décimo aniversario de fundación de la Cámara, el señor Coughlin hizo una breve historia de lo actuado por sus miembros.

Expresó que la idea generadora que motivó a los primeros socios y particularmente a los directivos,

fue la firme creencia de que muchos de los problemas socio económicos de El Salvador podrían superarse con una dinámica de promover el desarrollo de la industria liviana, agroindustria y turismo. Era nuestra convicción, dijo, que el país necesitaba más inversión, más empresarios, puede decirse más capitalistas, quienes con su actividad fomentarán

—Favor pase a la página 13.



"FELICITO AL PPS". (San Miguel). El Dr. Felipe Francisco Umaña padre, dice a EL DIARIO DE HOY, que el proyecto presentado por el PPS es oportuno por las actuales circunstancias económicas de la Zona Oriental.



AGASAJO. El director de COPREFA, Cnel. Ricardo Aristides Cientuegos, dijo las palabras de ofrecimiento en el agasajo a los periodistas.

Asamblea Elige Nuevo 2º Primer Secretario

El diputado Ing. Francisco Merino López, del partido ARENA, fue electo Segundo Primer Secretario de la Asamblea Constituyente, para llenar la vacante que dejara el diputado René Barrios Amaya, asesinado a balazos recientemente.

La elección se hizo después de fuertes y largas discusiones.

Los diputados de la Democracia Cristiana, encabezados por su jefe de fracción, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, expresaron su desacuerdo por esa elección. Dijeron

que su partido no estaba representado en la mesa directiva y que allí no había una representación pluralista, ya que no se daba oportunidad a las demás fracciones en la dirección de la Asamblea.

Además, dijeron, el mayor D'Aubuisson hizo públicas sus declaraciones en el sentido de que no se elegiría a la persona que iba a sustituir a Barrios Amaya, por estar próxima a firmarse la nueva Constitución Política, y la persona en el cargo solamente

—Favor pase a la página 41.



ELIGEN SECRETARIO.— El Ing. Francisco Merino López, de Arena, fue elegido Primer Segundo Secretario de la Asamblea. A su derecha, Hugo Barrera y a su izquierda, Genaro Pastore, del PPS.